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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

για την επιλογή τριών Συμβούλων Υποδοχής, Διάγνωσης και Παροχής Συμβουλευτικών Υπηρεσιών στους 

Επαγγελματίες και τις Επιχειρήσεις  του ΕΕΑ σύμφωνα με τις προδιαγραφές του Έργου «EWEUROPE» »/  COS-

EarlyWarningEU- «Ευρωπαϊκό Δίκτυο για την έγκαιρη προειδοποίηση και για την Υποστήριξη των 

Επιχειρήσεων στη δεύτερη ευκαιρία» της  Ευρωπαϊκής Πρωτοβουλίας  COSME με Number Grant Agreement  

738452 

 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ (Ε.Ε.Α. – Ν.Π.Δ.Δ.) 
Λεωφόρος Πανεπιστημίου 44, Τ.Κ. 10679 Αθήνα 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: 
Μονάδα Σχεδιασμού, Υλοποίησης, Παρακολούθησης και Διαχείρισης προγραμμάτων ΜΜΕ 
Υπεύθυνος Μονάδας: κος Σύρος Κοσκοβόλης 
Τηλ: 2103380236 
Fax: 2103320219 
E-mail: skoskovolis@eea.gr 
 

Το Επαγγελματικό Επιμελητήριο Αθηνών (Ν.Π.Δ.Δ. Ε.Ε.Α.), έχοντας υπόψη: 

1. Το Ν. 2081/1992 (ΦΕΚ Α’154/1992) – «Ρύθμιση του θεσμού των Επιμελητηρίων, τροποποίηση των 
διατάξεων του Ν. 1712/1987 για τον εκσυγχρονισμό των επαγγελματικών οργανώσεων των εμπόρων, 
βιοτεχνών και λοιπών επαγγελματιών» ως τροποποιηθείς ισχύει, 

2. Τον Ν.4497/2017 (ΦΕΚ Α΄171/2017) «Εκσυγχρονισμός της Επιμελητηριακής Νομοθεσίας» 
3. Το ΠΔ 221/20.5.1998 Οργανισμός του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Αθηνών 
4. Την υπ΄ αριθ. 35/22.11.2018 απόφαση του Δ.Σ. του Ε.Ε.Α. (ΦΕΚ 6178/31.12.2018 Τ Β) «Μεταβίβαση 

αρμοδιοτήτων από το Δ.Σ. του Ε.Ε.Α. στην Δ.Ε. αυτού» 
5. Το ΦΕΚ 176/6.2.2008 Ενιαίος Κανονισμός Αρμοδιοτήτων και Λειτουργία των Διοικητικών Συμβουλίων των 

Επιμελητηρίων 
6. Την απόφαση με αριθμ. 54/24.4.2013 του ΔΣ/ΕΕΑ για την έγκριση της συμπλήρωσης της Διαχειριστικής 

Επάρκειας του ΕΕΑ , κατά ΕΛΟΤ 1429:2008-ΕΛΟΤ 1431-3:2008-Επίπεδο 1 
7. Το Ν.Δ. 496/74 «περί λογιστικού των ν.π.δ.δ.» το ν. 2362/95 (ΦΕΚ 247/27.11.1995) «περί Δημοσίου 

Λογιστικού, ελέγχου των δαπανών του κράτους και άλλες διατάξεις», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το 
ν. 3871/2010, και το άρθρο 24, παρ.4 του ν.2919/2001 (Φ.Ε.Κ 128/Α/25.06.2001) 

8.    Το ν. 3861/2010 (ΦΕΚ 112/Α/2010) «Ενίσχυση της διαφάνειας και την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και 
πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα 
Διαύγεια» και άλλες διατάξεις» 

9. Το Ν. 4314/2014 (ΦΕΚ 265/Α/23.12.2014) Για τη διαχείριση, τον έλεγχο και την εφαρμογή αναπτυξιακών 
παρεμβάσεων για την προγραμματική περίοδο 2014−2020 

10. Το  με Α.Π. 25555/ΕΥΘΥ1304/08.06.2011 έγγραφο ΕΥΘΥ «Ενημέρωση για διαδικασίες πρόληψης και 
αντιμετώπισης της απάτης σε συγχρηματοδοτούμενα έργα από το ΕΤΠΑ, ΕΚΤ και το Ταμείο Συνοχής 

11. Τις διατάξεις της παρ. 5 του άρθρου 14 του νόμου 4403/2016 (ΦΕΚ 125/Α’΄/7-7-2016 ). 
12. Τις διατάξεις για τις Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 

2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ). 
13. Την απόφαση της ΔΕ με αριθμ. 3187/30.5.2016  για την συμμετοχή του ΕΕΑ στο πρόγραμμα 
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14. Την απόφαση της ΔΕ με αριθμ. 3389/7.9.2016 για τον ορισμό του Legal Entity Appointed Representative 
(LEAR) 

15. Το Grant Agreement με αριθμό 738452 μεταξύ της Executive Agency for the Small and Medium-sized 

Enterprises (EASME) και των εταίρων του έργου  

16. Την απόφαση του ΔΣ /ΕΕΑ με αριθμ. 166/24.10.2016 για την συμμετοχή στο έργο 

17. Την απόφαση της ΔΕ με αριθμ. 1505/31.07.2019 για την έγκριση της πρόσκλησης 

Ανακοινώνει 

ότι ενδιαφέρεται να συνάψει σύμβαση παροχής υπηρεσιών  ορισμένης χρονικής διάρκειας και έως τις 

30/11/2019 με τρία  (3) φυσικά πρόσωπα για τη συμμετοχή τους ως μέλη της ομάδας υλοποίησης του Έργου με 

τίτλο «EWEUROPE» / COS-EarlyWarningEU- «Ευρωπαϊκό Δίκτυο για την έγκαιρη προειδοποίηση και για την 

Υποστήριξη των Επιχειρήσεων στη δεύτερη ευκαιρία» της  Ευρωπαϊκής Πρωτοβουλίας  COSME, όπως 

αναλυτικά περιγράφεται στο  Grant Agreement με Nο   738452 

Το Επαγγελματικό Επιμελητήριο Αθηνών υλοποιεί σε συνεργασία με το ΙΜΕ/ΓΣΕΒΕΕ, το έργο με τίτλο 

«COSME/COS–EarlyWarningEU–2016-4-01 –Ευρωπαϊκό Δίκτυο για την έγκαιρη προειδοποίηση και για την 

Υποστήριξη των Επιχειρήσεων στη δεύτερη ευκαιρία» της Ευρωπαϊκής Πρωτοβουλίας COSME με Number Grant 

Agreement 738452»,το οποίο αφορά στην εξυπηρέτηση επιχειρήσεων που αντιμετωπίζουν προβλήματα. 

Στο πλαίσιο αυτό το ΕΕΑ και σύμφωνα με την από 1505/31.07.2019 απόφασης της  ΔΕ του, προσκαλεί τους/τις 

ενδιαφερόμενους/ες να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους για τρεις (3) θέσεις επιστημονικών στελεχών, με 

σύμβαση παροχής υπηρεσιών, οι οποίοι/ες καλούνται να υλοποιήσουν μια σειρά εργασιών και να παράγουν 

συγκεκριμένα παραδοτέα. Το ΕΕΑ ενημερώνει τους ενδιαφερομένους ότι θα προχωρήσει στις συμβάσεις 

παροχής υπηρεσιών, αναλόγως των αναγκών του έργου (ικανοποιητικός αριθμός αιτήσεων επιχειρήσεων για 

υποστήριξη). 

Ι. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΕΡΓΟΥ-ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ 

1.Αντικείμενο του έργου των επιστημονικών συνεργατών θα αποτελεί η υποστήριξη των μικρών και πολύ μικρών 

επιχειρήσεων που θα υποβάλλουν αίτημα ένταξης στο Πρόγραμμα. Πιο συγκεκριμένα, ο/η κάθε επιστημονικός 

συνεργάτης, στο πλαίσιο των δράσεων που έχουν προγραμματιστεί καλείται να εκτελέσει εργασίες όπως 

ενδεικτικά αναφέρονται παρακάτω: 

-Προώθηση των στόχων, των δράσεων και των αποτελεσμάτων του έργου Οι ενέργειες αυτές αφορούν τόσο 

στην πολιτική και θεσμική διάσταση του έργου(δικτύωση με τοπικούς φορείς, π.χ. Επιμελητήρια, Περιφέρεια, 

Δήμους) όσο και στην επιχειρησιακή του διάσταση (υποστήριξη επιχειρήσεων σε κρίση). 

-Την ενημέρωση δυνητικά ενδιαφερομένων επιχειρήσεων και την υποδοχή αιτήσεων ένταξης από επιχειρήσεις, 

οι οποίες θα υποβάλλονται στο ΕΕΑ στην Αθήνα  

-Τον αρχικό έλεγχο επιλεξιμότητας ένταξης των επιχειρήσεων αυτών στο πρόγραμμα EW Europe, σύμφωνα με τα 

κριτήρια και τις διαδικασίες του προγράμματος. 

-Την επαφή με τις επιχειρήσεις, την ανάλυση της παρούσας κατάστασης των επιχειρήσεων αυτών και την 

παραγωγή διαγνωστικής έκθεσης για κάθε επιχείρηση.  

-Την περεταίρω υποστήριξη των επιχειρήσεων αυτών, σύμφωνα με την μεθοδολογία του Προγράμματος, ήτοι:  

ΑΔΑ: ΨΒΨΘ469ΗΕΜ-ΝΔΥ



 

 
 
 

 
ΣΕΛΙΔΑ 3 

 

είτε την συμβουλευτική τους υποστήριξη από το ίδιο το επιστημονικό στέλεχος, είτε, την διασύνδεση των 

κατάλληλων Μεντόρων  του Early Warning Europe  με τις επιχειρήσεις αυτές και την παραγωγή του εντύπου της 

Πορείας Παρακολούθησης για κάθε επιχείρηση. 

-Την επικοινωνία με τις επιχειρήσεις, κατά την διάρκεια και μετά το πέρας της υποστήριξής τους, και την 

καταγραφή της ανατροφοδότησης, περί της υλοποίησης ή μη των προταθέντων ενεργειών.  

2. Τα παραδοτέα των επιστημονικών συνεργατών καθορίζονται από το εγκεκριμένο πλαίσιο του έργου και από 

τις διαδικασίες  υλοποίησης του ΕΕΑ και θα περιγραφούν αναλυτικά στην σύμβαση που θα υπογράψουν με τον 

φορέα 

Παραδοτέα Χρόνος Παράδοσης  

 Έντυπο  Διάγνωσης 

 Ολοκληρωμένες διαγνωστικές εκθέσεις των επιχειρήσεων  

1ο Στάδιο Διάγνωσης: Εντός 5 ημερών από την τελευταία συνάντηση με την επιχείρηση. Έντυπο Πορείας 

Παρακολούθησης της Επιχείρησης Καταγραφή των σημείων-κλειδιών στην πορεία της υποστήριξης της 

επιχείρησης (ενέργειες-ημερολόγια) 

2ο Στάδιο Παρακολούθηση: Εντός 15 ημερών μηνών από την παραγωγή της διάγνωσης Ανατροφοδότηση 

-Έλεγχος υλοποίησης των προτάσεων 

2ο Στάδιο Ανατροφοδότηση: Εντός 2 μηνών από την λήξη της υποστήριξης. Αναφορές Μηνιαίες 

αναφορές σχετικά με την πρόοδο του έργου Εντός του πρώτου 5νθημέρου κάθε ημερολογιακού μήνα 

για τον προηγούμενο μήνα. 

ΙΙ. ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ -ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ 

Α. Πρόταση δύνανται να υποβάλουν για την παρούσα πρόσκληση: 

 Φυσικά πρόσωπα Ελληνικής ιθαγένειας ή ιθαγένειας κράτους-μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης.  

Ο ενδιαφερόμενος που έχει ιθαγένεια κράτους-μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης, πρέπει απαραίτητα να 

γνωρίζει άριστα στην Ελληνική γλώσσα. Οι άνδρες οφείλουν να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές 

υποχρεώσεις τους ή να έχουν απαλλαγεί μόνιμα από αυτές. 

-Δεν λαμβάνονται υπόψη προτάσεις εκδήλωσης ενδιαφέροντος από όσους: 

 Έχουν καταδικαστεί για κακούργημα και σε οποιαδήποτε ποινή για κλοπή, υπεξαίρεση (κοινή και στην 

υπηρεσία), απάτη, εκβίαση, πλαστογραφία, δωροδοκία, καταπίεση, απιστία περί την υπηρεσία, 

παράβαση καθήκοντος, καθ ’υποτροπή συκοφαντική δυσφήμηση, καθώς και για οποιοδήποτε έγκλημα 

κατά της γενετήσιας ελευθερίας ή έγκλημα οικονομικής εκμετάλλευσης της γενετήσιας ζωής. 

 Έχουν παραπεμφθεί με τελεσίδικο βούλευμα για κακούργημα ή για πλημμέλημα της περίπτωσης α’, 

έστω και αν το αδίκημα έχει παραγραφεί. 

 Λόγω καταδίκης έχουν στερηθεί τα πολιτικά τους δικαιώματα και για όσο χρόνο διαρκεί η στέρηση 

αυτή. 

 Τελούν υπό στερητική δικαστική συμπαράσταση (πλήρη ή μερική), υπό επικουρική δικαστική 

συμπαράσταση (πλήρη ή μερική) ή και υπό τις δύο αυτές καταστάσεις. 

 Έχουν απολυθεί, εξαιτίας πειθαρχικού παραπτώματος. 

-Δεν δύνανται να υποβάλουν πρόταση για την παρούσα πρόσκληση: 
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 Οι Συνταξιούχοι, μόνιμοι, αναπληρωτές, εκπαιδευτικοί και τακτικοί υπάλληλοι του Δημοσίου, των 

Ν.Π.Δ.Δ., των Ν.Π.Ι.Δ. των Ο.Τ.Α. α’ και β’ βαθμού και των Ανεξαρτήτων Αρχών, συμπεριλαμβανομένων 

και αυτών που ασχολούνται στους ανωτέρω φορείς με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου 

χρόνου. 

-Τα προσόντα των ενδιαφερομένων θα πιστοποιούνται με τα προβλεπόμενα από τις κείμενες διατάξεις 

πιστοποιητικά. Προσόντα που δεν αποδεικνύονται με τα αντίστοιχα πιστοποιητικά, δεν λαμβάνονται υπόψη. 

-Οι  ανάδοχοι θα υλοποιήσουν το Έργο στις εγκαταστάσεις και κατά τις ημέρες και ώρες λειτουργίας του ΕΕΑ, με 

πνεύμα συνεργασίας με τον Υπεύθυνο του Έργου και τους υπαλλήλους και στελέχη του ΕΕΑ και κατά τρόπο που 

να μην παρακωλύει την ομαλή εξέλιξη του έργου όποτε τους ζητηθεί. 

Β) Απαιτούμενα Προσόντα επί ποινή αποκλεισμού: 

Οι ενδιαφερόμενοι/ες, θα πρέπει να είναι φυσικά πρόσωπα, Έλληνες πολίτες ή πολίτες κρατών –μελών της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης και να διαθέτουν κατ’ ελάχιστον: 

1. Πτυχίο τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, ελληνικού πανεπιστημιακού ιδρύματος ή ισότιμου αναγνωρισμένου 

(από τα αρμόδια όργανα) τίτλου σχολής του εξωτερικού 

2. Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία, τουλάχιστον τριών (3) ετών στο πεδίο της παροχής 

συμβουλευτικών υπηρεσιών υποστήριξης επιχειρήσεων. 

3. Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία, στην υλοποίηση ενός (1) τουλάχιστον ευρωπαϊκού 

προγράμματος (π.χ. Erasmus,Interreg, EuropeAid, COSME, HORIZON) 

4. Καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας (Επίπεδο Β2) 

5. Γνώση χειρισμού ηλεκτρονικών υπολογιστών (word, excel, powerpoint, internet). 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Τα προαναφερόμενα αποτελούν τις ελάχιστες απαιτήσεις συμμετοχής στην παρούσα πρόσκληση 

και στην περίπτωση που ο/η υποψήφιος/α δεν τα διαθέτει, αποκλείεται από την μετέπειτα διαδικασία 

αξιολόγησης και δεν βαθμολογείται. 

Συνεκτιμώνται: 

1. Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών ελληνικού πανεπιστημιακού ιδρύματος ή ισότιμου αναγνωρισμένου 

(από τα αρμόδια όργανα) τίτλου σχολής του εξωτερικού 

2. Επιπλέον των τριών (3) ετών, αποδεδειγμένη εμπειρία στο πεδίο παροχής υπηρεσιών mentoring ή/και 

συμβουλευτικών υπηρεσιών υποστήριξης επιχειρήσεων 

3. Πολύ καλή ή άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας (επίπεδα C1ήC2αντίστοιχα)  

Γ) Αξιολόγηση προσφορών:  

Η παραλαβή, αποσφράγιση και αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει από την τριμελή Επιτροπή Διενέργειας και 

Αξιολόγησης που ορίστηκε  με την απόφαση 1505/31.7.2019 της  Διοικητικής Επιτροπής του ΕΕΑ.  

Οι υποψηφιότητες θα αξιολογηθούν σύμφωνα με την ακόλουθη διαδικασία: 

 Εξέταση του φακέλου κάθε υποψηφίου για εξακρίβωση της κάλυψης των προϋποθέσεων συμμετοχής 

(Α) και των ελάχιστων  απαιτούμενων προσόντων (Β) 

 Πραγματοποίηση συνεντεύξεων μόνο με τους υποψηφίους οι οποίοι καλύπτουν τις προϋποθέσεις 

συμμετοχής και τα ελάχιστα απαιτούμενα προσόντα , για να παρουσιάσουν την υποψηφιότητά τους και 

να απαντήσουν στα ερωτήματα που θα τους τεθούν .  
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 (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 2: ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ). 

 Αξιολόγηση και βαθμολόγηση των υποψηφιοτήτων, με βάση τον πίνακα κριτήριων που ακολουθεί: 

Η κατάταξη των υποψηφίων που πληρούν τις ελάχιστες προϋποθέσεις συμμετοχής, θα γίνει σύμφωνα με 

τα ακόλουθα βαθμολογούμενα κριτήρια αξιολόγησης: 

 

Α/Α ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ 

ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ (%) 

1.  Κατανόηση του περιβάλλοντος του έργου και των ιδιαίτερων απαιτήσεων  20% 

2.  Περιγραφή τρόπου οργάνωσης-διοίκησης - διαχείρισης του έργου 20% 

3.  Τεκμηριωμένη Επαγγελματική εμπειρία άνω των τριών (3) ετών σε συναφές αντικείμενο. 

Τεκμηριωμένη Επαγγελματική εμπειρία (3) ετών σε συναφές αντικείμενο. Βαθμολογία: 100 

Τεκμηριωμένη Επαγγελματική εμπειρία άνω των τριών (3) ετών σε συναφές αντικείμενο. 

Επαγγελματική εμπειρία πάνω από τρία (3) έως πέντε (5) έτη Βαθμολογία: 103 

Επαγγελματική εμπειρία από πέντε (5) έως οκτώ (8) έτη Βαθμολογία: 106 

Επαγγελματική εμπειρία πάνω από  οκτώ (8) έτη  Βαθμολογία: 110 
 

30% 

4.  Μεταπτυχιακός τίτλος 10% 

 Συνέντευξη* για το επίπεδο επάρκειας 20% 

  

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 100% 

Επισημαίνεται ότι: 

 Η βαθμολογία των επί μέρους στοιχείων των αιτήσεων ανέρχεται σε 100 βαθμούς για τις περιπτώσεις 

όπου καλύπτονται ακριβώς οι προδιαγραφές της πρόσκλησης.  

 Η βαθμολογία αυτή αυξάνεται μέχρι τους 110 βαθμούς για τις περιπτώσεις όπου υπερκαλύπτονται οι 

προδιαγραφές της πρόσκλησης. 

 Η βαθμολογία αυτή μειώνεται μέχρι τους 80 βαθμούς για τις περιπτώσεις όπου δεν καλύπτονται πλήρως 

οι προδιαγραφές της πρόσκλησης, υπό την προϋπόθεση ότι έχουν κριθεί ως επουσιώδεις. 

 Προτάσεις , οι οποίες δεν καλύπτουν τα ελάχιστα απαιτούμενα προσόντα  για κάθε θέση  θα 

απορρίπτονται. Η Επιτροπή Αξιολόγησης επιφυλάσσεται να ζητήσει επιπρόσθετα οποιοδήποτε άλλο 

υποστηρικτικό υλικό κριθεί απαραίτητο και οι υποψήφιοι υποχρεούνται να το προσκομίσουν.  

Η διαδικασία εξέτασης των προϋποθέσεων συμμετοχής , των ελάχιστων  απαιτούμενων προσόντων  , η 

αξιολόγηση και βαθμολόγηση με βάση τα κριτήρια πραγματοποιείται σε μια ενιαία διαδικασία από την 

Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης του διαγωνισμού, η οποία στην συνέχεια συντάσσει πρακτικά με τα  

οποία εισηγείται στην Διοικητική Επιτροπή αιτιολογημένα την αποδοχή ή απόρριψή κάθε υποψηφίου, την 

κατάταξη των προσφορών και την ανάδειξη του προσωρινών  αναδόχων. 

Μετά την αξιολόγηση των προσφορών, η αναθέτουσα αρχή αποστέλλει σχετική πρόσκληση στους 

προσφέροντες, στους  οποίους πρόκειται να γίνει η κατακύρωση και τους καλεί να υποβάλουν, σύμφωνα με 

τις διατάξεις των παρ. 2 και 3 του άρθρου 80 του Ν.4412/2016, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει πρέπει να 

προσκομιστούν μαζί με την προσφορά σας ως δικαιολογητικά τα ακόλουθα: 
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α) πιστοποιητικό φορολογικής ενημερότητας, εφόσον είναι σε ισχύ κατά το χρόνο υποβολής του, 

β) υπεύθυνη δήλωση στην οποία να δηλώνετε τους ασφαλιστικούς φορείς στους οποίους είστε υπόχρεος 

καταβολής εισφορών, και 

γ) πιστοποιητικό ασφαλιστικής ενημερότητας από τους ασφαλιστικούς φορείς που δηλώθηκαν, εφόσον 

είναι σε ισχύ κατά το χρόνο υποβολής του. 

δ) Εφόσον δεν υπήρχε έως 31/12/2016 υποχρέωση καταβολής ασφαλιστικών εισφορών ως εργοδότης και 

σε άλλο εντασσόμενο στον ΕΦΚΑ φορέα, τ.ΟΓΑ. τ.ΕΤΑΑ, τ.ΕΤΑΠ-ΜΜΕ, θα κατατίθεται επιπλέον υπεύθυνη 

δήλωση που θα το βεβαιώνει. 

ΙΙI. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Η διάρκεια υποστήριξης κάθε επιχείρησης ορίζεται κατά μέσο όρο έως 15 ανθρωποώρες και για κάθε 

ημερολογιακό μήνα θα τηρούνται φύλλα χρονοχρέωσης. Συνολικά, προβλέπεται να υποστηριχθούν μέχρι  90 

επιχειρήσεις. Η χρονική διάρκεια, εντός της οποίας θα παρασχεθούν οι παραπάνω ανθρωποώρες ορίζεται από 

την 1 Σεπτεμβρίου 2019 έως την 30 Νοεμβρίου 2019. Παράταση των συμβάσεων δεν είναι δυνατόν να γίνει, 

παρά μόνον εάν παραταθεί το πρόγραμμα από την Διαχειριστική Αρχή του προγράμματος. Στα επιστημονικά 

στελέχη, που θα υπογράψουν σύμβαση παροχής υπηρεσιών , παρέχονται, χώροι εργασίας στις κατά τόπους 

δομές του ΕΕΑ, καθώς και εξοπλισμός (υπολογιστές, διαδίκτυο, υποστήριξη γραφείου).  

ΑΜΟΙΒΗ  

Η αμοιβή ανά ανθρωποώρα απασχόλησης, ορίζεται στα 18,00 ευρώ (συνολική μικτή τιμή, 

συμπεριλαμβανομένων κρατήσεων και φόρων).  

Ο προϋπολογισμός ανά διαγνώστη ανέρχεται στα 8.100€ (30 επιχειρήσεις Χ 15 ώρες/επιχείρηση Χ 18€/ώρα) και 

συνολικά για τους τρείς διαγνώστες 24.300€. 

ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ 

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν έντυπη αίτηση (σύμφωνα με το έντυπο του Παραρτήματος Α) σε 

σφραγισμένο φάκελο, συνοδευόμενη από βιογραφικό σημείωμα και αντίγραφα τίτλων σπουδών (σύμφωνα με 

την ανάλυση της ακόλουθης παραγράφου), πιστοποιήσεων και βεβαιώσεων απασχόλησης, καθώς και 

οποιοδήποτε άλλο στοιχείο που θα τεκμηριώνει τα στοιχεία της έντυπης αίτησης ή/και μπορεί να συμβάλει στη 

διαμόρφωση ορθής κρίσης για τις γνώσεις, την εμπειρία και την καταλληλότητά τους. 

 Η αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος θα συνοδεύεται από τα απαραίτητα δικαιολογητικά, τα οποία είναι: 

 Έντυπη αίτηση (σύμφωνα με το έντυπο του Παραρτήματος Α). 

 Βιογραφικό σημείωμα. 

 Αντίγραφα τίτλων σπουδών. 

 Στοιχεία τεκμηρίωσης για τα απαιτούμενα και βαθμολογούμενα προσόντα των υποψηφίων. 

 Υπεύθυνη δήλωση στην οποία ο Υποψήφιος θα δηλώνει ότι τα στοιχεία του βιογραφικού σημειώματος και 

τα υποβαλλόμενα στοιχεία τεκμηρίωσης είναι αληθή και ακριβή. 

 Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την έντυπη αίτηση και να την υποβάλουν συνοδευόμενη 

από τα υπόλοιπα δικαιολογητικά εντός σφραγισμένου φακέλου που θα αποσταλεί ταχυδρομικά ή θα 

υποβληθεί ιδιοχείρως έως τις 26/08/2019 (ημερομηνία λήξης υποβολής αίτησης εκδήλωσης 

ενδιαφέροντος) κατά τις ώρες 8.00 - 15.00 στην Υπηρεσία Πρωτοκόλλου ΕΕΑ με την ακόλουθη ένδειξη: 
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ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΑΣ 

ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 44, 10679 ΑΘΗΝΑ 

Για την με Α.Π. 8438/2.8.2019 

Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για Συμβούλους Υποδοχής, Διάγνωσης και Παροχής 

Συμβουλευτικών Υπηρεσιών στους Επαγγελματίες και τις Επιχειρήσεις  του ΕΕΑ (Senior 

Consultants),για το Έργο «EWEUROPE» »/ COS-EarlyWarningEU- «Ευρωπαϊκό Δίκτυο για την έγκαιρη 

προειδοποίηση και για την Υποστήριξη των Επιχειρήσεων στη δεύτερη ευκαιρία» της  Ευρωπαϊκής 

Πρωτοβουλίας  COSME με  

Number Grant Agreement  738452 

Ονοματεπώνυμο υποψηφίου: ……………… 

Στοιχεία επικοινωνίας (διεύθυνση, τηλέφωνο, e-mail): ……………… 

Οι ενδιαφερόμενοι θα μπορούν να απευθύνονται στη Μονάδα Σχεδιασμού, Υλοποίησης, 

Παρακολούθησης και Διαχείρισης προγραμμάτων ΜΜΕ του ΕΕΑ για να ζητούν και να λάβουν 

πληροφορίες καθημερινά από τις 09:00 ως τις 15:00 ή να αποστείλουν τις ερωτήσεις τους στο 

infoprograms@eea.gr 

 

 

Για το ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 

 

 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΧΑΤΖΗΘΕΟΔΟΣΙΟΥ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΕΕΑ

mailto:infoprograms@eea.gr
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1: ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΕΝΤΥΠΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ 

ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ: 

«EWEUROPE» »/ COS-EarlyWarningEU- «Ευρωπαϊκό Δίκτυο για την έγκαιρη προειδοποίηση και για την 

Υποστήριξη των Επιχειρήσεων στη δεύτερη ευκαιρία» της  Ευρωπαϊκής Πρωτοβουλίας  COSME με Number 

Grant Agreement  738452 
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.......  / ............. 

 ΑΙΤΗΣΗ –  ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ  
ΓΙΑ ΣΥΝΑΨΗ  

ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ  
στο πλαίσιο του συγχρηματοδοτούμενου 

προγράμματος « EWEUROPE»/  COS-EarlyWarningEU- 
«Ευρωπαϊκό Δίκτυο για την έγκαιρη προειδοποίηση και για 
την Υποστήριξη των Επιχειρήσεων στη δεύτερη ευκαιρία» 

της  Ευρωπαϊκής Πρωτοβουλίας  COSME 

 
...................................  

Αριθ. Πρόσκλησης ΕΕΑ 
[συμπληρώνεται 

από τον υποψήφιο] 
  

Αριθ. πρωτ/λου αίτησης 
[συμπληρώνεται 

από το φορέα ανάθεσης] 

 

Α.  ΦΟΡΕΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ   

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΑΣ 

 

Β.  ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ  [συμπληρώστε κατάλληλα (με κεφαλαία γράμματα, αριθμούς ή το σημείο Χ) τα ατομικά σας στοιχεία] 

1. Επώνυμο:  2. Όνομα:  3. Όν. πατέρα:  

4. Όν. μητέρας:  5. Ημ/νία γέννησης:  /  /   6. Φύλο: Α 

  

Γ 

  

 
 

 
 

7. Α.Δ.Τ.:  8. ΑΜΚΑ: 9. Τόπος κατοικίας:   

10. Οδός:  11. Αριθ.:  12. Τ.Κ.:   

13. Τηλέφωνο (με κωδικό):  14. Κινητό:  15. e-mail:   
 
Γ. ΤΥΠΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 
 

Δευτεροβάθμια, τριτοβάθμια και περαιτέρω εκπαίδευση 

Από / Έως Εκπαιδευτικός Φορέας Δίπλωμα / Πτυχίο / Πιστοποιητικό 

   

   

   

   

   

Δ. ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ & ΣΠΟΥΔΕΣ 
Προηγούμενη εκπαίδευση και σπουδές στη διαχείριση έργων 

Από / Έως Εκπαιδευτικός Φορέας Τίτλος Σεμιναρίου 

   

   

   

   

   

Ε. ΜΗ ΤΥΠΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 
Προηγούμενη εκπαίδευση και σπουδές πάνω στα στοιχεία επάρκειας που σχετίζονται με την ηγεσία και τη διαχείριση των 
προσωπικών διαθέσεων. 
Επάρκειες συμπεριφοράς (π.χ. διαπραγμάτευση, δυναμική της ομάδας, ικανότητες παρουσίασης) και δραστηριότητες ηγεσίας (π.χ. 
αξιολόγηση προσωπικού, παρουσιάσεις σε πελάτες, καθοδήγηση της ομάδας του έργου). 

Από / Έως Εκπαιδευτικός Φορέας Τίτλος Προγράμματος 
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Από / Έως Εκπαιδευτικός Φορέας Τίτλος Προγράμματος 

   

   

   

   

ΣΤ. ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΞΕΛΙΞΗ 
Επαγγελματική εξέλιξη (τελευταία πέντε έτη) 

Από / Έως Θέση / Αρμοδιότητες Φορέας Απασχόλησης 

   

   

   

   

   

 
Ζ.ΤΡΕΧΟΥΣΑ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΣΕ ΕΡΓΑ  
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1 ΚτΕ (Κύριος του Έργου), ΔΕ (Διαχειριστής Έργου), ΜΟΕ (Μέλος Ομάδας του Έργου) 
2 Σε ανθρωπο-ημέρες; υπολογίστε pro-rata (π.χ. ένα έργο με 12μηνη διάρκεια και 10% χρόνο για ΔΕ αντιστοιχεί σε δραστηριότητες διάρκειας 1,2 μηνών), καθώς και σε σχέση με το περιεχόμενο του 

έργου (π.χ. εργασία στο έργο διάρκειας 6 μηνών). Σε έναν χρόνο αντιστοιχούν 180 ανθρωπο-ημέρες. 
 

Εμπειρία σε έργα (Πίνακας αναφοράς έργων, προγραμμάτων και χαρτοφυλακίων, ταξινομημένα σε φθίνουσα σειρά, ξεκινώντας από το πιο πρόσφατο): 

α/α Τίτλος έργου / 
προγράμματος / 
χαρτοφυλακίου 

Φορέας 
υλοποίησης 
έργου / 
πελάτης 

Έναρξη (mm.yy)  
/ Λήξη (mm.yy) 
(ανθρωποημέρες) 

Προϋπολογισ
μός 
(1000 €), 
Προσωπικό 
(ανθρωπο-
ημέρες) 

Φάσεις 
(Αριθμός) 

Ρόλος1 και 
αρμοδιότητες του 
υποψήφιου 

Χρόνος που αναλώθηκε 
στη Διαχείριση Έργου2 
(ανθρωπο-ημέρες)  

Επαφές / Συστάσεις 

Π.Χ. 1 Π.Χ. ΕΡΓΟ ΕΕΑ 
01/2015-12/2015 

 (180 ΗΜ.) 

10.000,--  
(180 ΗΜ.) 

5 ΔΙΑΧ. ΕΡΓΟΥ 

30 ΗΜ. ΔΙΑΧ. ΕΡΓΟΥ  

+ 60 ΗΜ. 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΔΙΑΧ. 

ΕΡΓΟΥ 

…………………………………………….. 
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Κ ΑΤΑΛ ΟΓΟ Σ ΣΥΝ Η ΜΜΕ Ν ΩΝ  ΔΙΚ ΑΙ ΟΛΟ ΓΗ ΤΙΚ ΩΝ  

 
[αριθμήστε σε εμφανές σημείο καθένα από τα συνυποβαλλόμενα δικαιολογητικά και τα υπόλοιπα έγγραφα που επισυνάπτετε  

για την υποστήριξη της υποψηφιότητάς σας και καταγράψτε τα εδώ, ακολουθώντας την ίδια σειρά αρίθμησης]  

1. .................................................................................... 

 

9. .....................................................................................  

2. .................................................................................... 10. .....................................................................................  

3. .................................................................................... 11. .....................................................................................  

4. .................................................................................... 12. .....................................................................................  

5. .................................................................................... [συμπληρώνεται από το φορέα πρόσληψης]  

6. .................................................................................... 

 

 

7. ....................................................................................  

8. .................................................................................... 

 

 

 

 

 

 

Υ Π Ε Υ Θ Υ Ν Η  Δ Η Λ Ω Σ Η  

 
Η ακρίβεια των στοιχείων που αναφέρονται σε αυτή την αίτηση-δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών 

(άρθρο 8 παρ. 4 Ν. 1599/1986)  

 

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρ. 22 του Ν. 1599/1986, δηλαδή: «Όποιος εν 

γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 τιμωρείται με φυλάκιση 

τουλάχιστον τριών μηνών. Επίσης εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτόν του ή σε άλλον περιουσιακό όφελος 

βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών», δηλώνω ότι: 

1. Όλα τα στοιχεία της αίτησής μου είναι ακριβή και αληθή και κατέχω όλα τα απαιτούμενα προσόντα για κάθε επιδιωκόμενο κωδικό θέσης, όπως 

αυτά αναφέρονται στην ανακοίνωση και αναγράφονται στην παρούσα αίτηση. Σε περίπτωση ανακρίβειας γνωρίζω ότι θα έχω τις συνέπειες που 

προβλέπονται από τις διατάξεις του Ν. 1599/1986. 

2.  Έχω δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία επιλογής καθότι δεν έχω (με την επιφύλαξη της επόμενης παραγράφου) κώλυμα κατά το άρθρο 8 

του Υπαλληλικού Κώδικα, σύμφωνα με το οποίο δεν μπορεί να επιλεγεί όποιος: α) έχει καταδικαστεί για κακούργημα και σε οποιαδήποτε ποινή για 

κλοπή, υπεξαίρεση (κοινή και στην υπηρεσία), απάτη, εκβίαση, πλαστογραφία, απιστία δικηγόρου, δωροδοκία, καταπίεση, απιστία περί την υπηρεσία, 

παράβαση καθήκοντος καθ' υποτροπή, συκοφαντική δυσφήμιση, καθώς και για οποιοδήποτε έγκλημα κατά της γενετήσιας ελευθερίας ή έγκλημα 

οικονομικής εκμετάλλευσης της γενετήσιας ζωής· β) είναι υπόδικος και έχει παραπεμφθεί με τελεσίδικο βούλευμα για κακούργημα ή για πλημμέλημα της 

προηγούμενης περίπτωσης, έστω και αν το αδίκημα παραγράφηκε· γ) έχει, λόγω καταδίκης, στερηθεί τα πολιτικά του δικαιώματα και για όσο χρόνο 

διαρκεί η στέρηση αυτή· δ) τελεί υπό στερητική  δικαστική συμπαράσταση (πλήρη ή μερική), υπό επικουρική δικαστική συμπαράσταση (πλήρη ή μερική) 

και υπό τις δύο αυτές καταστάσεις . 

  
 

 Η μ ε ρ ο μ η ν ί α :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Ο / Η  υ π ο ψ ή φ ι . . . .   

  

 Ο ν ο μ α τ ε π ώ ν υ μ ο :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  [υπογραφή]  
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 2: ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ 

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 

1 Τεχνική Επάρκεια Γνώση Εμπειρία 

  1  2  3  4  5  6  7  8  9 
 1

0 
 1  2  3  4  5  6  7  8  9 

 1

0 

1.01 Επιτυχία διαχείρισης έργου                                         

1.02 Απαιτήσεις & στόχοι του έργου                                         

1.03 Κίνδυνοι & ευκαιρίες                                         

1.04 Ποιότητα                                          

1.05 Οργανωτική δομή έργου                                         

1.06 Ομαδική εργασία                                         

1.07 Επίλυση προβλημάτων                                         

1.08Αντικείμενο & παραδοτέα                                         

1.09 Χρονοδιάγραμμα & φάσεις  του 

έργου 
                                        

1.10 Προμήθειες & συμβάσεις                                         

1.11 Διαχείριση Αλλαγών                                         

1.12 Έλεγχος & αναφορές                                         

1.13 Πληροφόρηση & τεκμηρίωση                                         

1.14 Επικοινωνίες                                         

1.15 Υλοποίηση έργου                                         

Αξιολόγηση των απαντήσεων με βάση τον παραπάνω πίνακα  σχετικά με τη γνώση (παρακολούθηση 

εκπαιδευτικών δράσεων, ανάγνωση βιβλίων κλπ.): 

Αξιολόγηση των απαντήσεων με βάση τον παραπάνω πίνακα  σχετικά με την εμπειρία (πραγματική εργασιακή 

εμπειρία σε σχετικά έργα): 

Αξιολογείται η τεχνική επάρκεια του υποψήφιου σχετικά με τις γνώσεις του και την εμπειρία του με κλίμακα 

βαθμολογίας από 1 έως 10, όπου το 10 υποδηλώνει το υψηλότερο δυνατό επίπεδο. 

2 Επάρκεια σε λοιπές δεξιότητες   
διοίκησης –διαβούλευσης – επίλυσης 
προβλημάτων –διαχείρισης κρίσεων. Γνώση Εμπειρία 

  1  2  3  4  5  6  7  8  9 
 1

0 
 1  2  3  4  5  6  7  8  9 

 1

0 

2.01 Ηγεσία                                         
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2.02 Δέσμευση & παρακίνηση                                         

2.03 Αυτοέλεγχος                                         

2.04 Πειστικότητα                                         

2.05 Εκτόνωση                                         

2.06 Διακριτικότητα                                         

2.07 Δημιουργικότητα                                         

2.08 Επικέντρωση στα αποτελέσματα                                         

2.09 Αποδοτικότητα                                         

2.10 Διαβούλευση                                         

2.11 Διαπραγμάτευση                                         

2.12 Συγκρούσεις & κρίσεις                                         

2.13 Αξιοπιστία                                         

2.14 Εκτίμηση διαφορετικών 

αντιλήψεων 
                                        

2.15 Πολυπολιτισμική κουλτούρα                                         

Αξιολόγηση των απαντήσεων με βάση τον παραπάνω πίνακα  σχετικά με τη γνώση (παρακολούθηση 

εκπαιδευτικών δράσεων, ανάγνωση βιβλίων κλπ. Παρακαλούμε να είστε όσο το δυνατόν πιο συγκεκριμένοι): 

Αξιολόγηση των απαντήσεων με βάση τον παραπάνω πίνακα  σχετικά με την εμπειρία (Πείρα από την 

διαχείριση  προβλημάτων  σε σχετικά έργα): 

Αξιολογείται η επάρκεια σε λοιπές δεξιότητες διοίκησης –διαβούλευσης – επίλυσης προβλημάτων και 

διαχείρισης κρίσεων του υποψήφιου σχετικά με τις γνώσεις του και την εμπειρία του με κλίμακα βαθμολογίας 

από 1 έως 10, όπου το 10 υποδηλώνει το υψηλότερο δυνατό επίπεδο. 
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